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Weblink related to feedback on the Institutional website

Sr.

Online Feedback Form
No.

Related link

1 | Student feedback about College

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe
C72gzjvNdvMPijEZPImefR20GUj NG2GC0
kqtqus20Q2RKxA/viewform

Student feedback about

https://docs.google.com/forms/d/e/1F AlpQLSfi
NTGcjsZ-

Activities

Curriculum 62S6KIIVKoIAFuX0EY8dN JPkfYPglYmeZ7
IeA/viewform
L https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSe
3 SZ‘:‘V’;’C‘:‘;Z’;‘:?:?N”S[’S")“‘ National | b b KIqHE3dippLX6jCsTAr1CVa 92029FA
AXrbGB4HosWQ/viewform
https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf
4 | StudentFeedback on Sports b7Q0vGaGeK5HIuK0jqGle c023uSlzeTBMib

IwPoitqVg6Q/viewform

5 | Student Feedback on Teacher

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSf
nfvo8F0enDSUUDpNVg4 jHCyilHLboYsDeh
wsXj9TROQ-bqQ/viewform

6 | Student Satisfaction Survey

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLS¢
N1YmLgNOxVZPamHtV6Zj0UQ3SLH4Sihp
WgJuEcKYeOBo vOQ/viewform?ve=0& c=0&
w=1&flr=0

Teachers Feedback on
Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc
08aH2B7 CfFLbkW15Fh4eV7HU-
Zhimk3Kk220xICYT-iSNOA /viewform

8 | Parents Feedback

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSc
MSD6DOQj4T7EHh4PNXAXxTrNTU3e30sb2vF
kMin8iXg180zqQ/viewform

Alumni Feedback About
Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpOLSe¢
2zSCvB6rnvd oyYTBNSbLiSuvkWRwovy3d3e
RGuDipWqzPtiA/viewform

Employers Feedback on
10 | Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpOQLSf
oWoilTz zumaxaYFtSuRqJGOQeWLXIiRK
d4NPgnd48iMAtA/viewform
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Alumni Feedback Form About Curriculum

Maratha Vidya Prasarak Samaj's, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra)

i il = i .
0ld College Building

1. Email address *

2. Name of the Alumni (Full) *

3. Year of Passing *

4. Faculty *

Mark only one oval.

D Arts
D Commerce
D Science

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/edit?pli=1 1/6
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5. Contact Number *

6. The area where you are working *

Mark only one oval.

Government
Private

Self Enterprise
Army / Defense
Studying further

None of he above

7. Present Organization *

8. Designation *

Click the option that best describes your level of satisfaction about College:

9. 1. Programmes offered by the college *

Mark only one oval.

Excellent
Good
Fair

Poor

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/edit?pli=1 2/6
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10.

11.

12.

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/edit?pli=1

Alumni Feedback Form About Curriculum

2. Syllabus contribution to achieve the goal of the area where you are working. *

Mark only one oval.

High
To some Extent
Very little

Not at all

3. Communication and Soft Skills *

Mark only one oval.

High
To some Extent
Very little

Not at all

4. Planning and organization skills *

Mark only one oval.

High
To some Extent
Very little

Not at all

3/6
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13.

14.

15.

Mark only one oval.

High
To some Extent
Very little

Not at all

6. Respect for human values *

Mark only one oval.

High
To some Extent
Very little

Not at all

7. About social responsibilities *

Mark only one oval.

High
To some Extent
Very little

Not at all

Alumni Feedback Form About Curriculum

5. Leadership quality & Team spirit *

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/edit?pli=1

4/6
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16. 8. Outreach programme conducted by college *

Mark only one oval.

Excellent
Good
Fair

Poor

17. 9. Have you obtained sufficient knowledge from theory and/or practical? *

Mark only one oval.

Yes

No

18. 10. Suggestions If any.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/edit?pli=1 5/6


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

12/20/24, 5:18 AM Alumni Feedback Form About Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/edit?pli=1 6/6
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Alumni Feedback Form About Curriculum

42 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 114


https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/edit#start=publishanalytics
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Email address

42 responses

kadalerahul05@gmail.com
prakashkadale32@gmail.com
Sachinshivale05@gmail.com
Kadamvaibhav311@gmail.com
mukundjadhav14@gmail.com
poojarajguru11396@gmail.com
vadjenilu@gmail.com
samadhanm4142@gmail.com
tusharmithe@gmail.com
laxman22sonwane@gamail.com
dipsapsunde1234@gmail.com
chetankardak@gmail.com
rajeshsukate@gmail.com
Jadhavbnutan@gmail.com
ashokkond@rediffmail.com
bhausahebbhondave247@gmail.com
vilaswagh1984@gmail.com
tejuuu171012@gmail.com
vadjesourabh6365@gmail.com

abhiambade123@gmail.Com /

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 2/14
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kbaher_111@rediffmail.com

upagare@gmail.com

vikasmore1138@gmail.com

nayanburad555@gmail.com

rcpldrm@gmail.com

vishnulokhande1981@gmail.com

sandeeppagare73@gmail.com

gauravparakh911@gmail.com

Vikasmahale1984@gmail.com

ughadepuja@gmail.com

kishordalavi65@gmail.com

sachin8787a@gmail.com

Mrunaldeshmukh20019@gmail.com

harishgavali1983@gmail.com

sunilkond528@gmail.com

Kiran8150@gmail.com

virsaya18155@gmail.com

sitarambgangode@gmail.com

ganeshehinde@gmail.com

sbgdindori@gmail.com

poojauphade999@gmail.com

avinashpanpatil1996@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 3/14
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Name of the Alumni (Full)

42 responses

RAHUL RAMDAS KADALE
Prakash Kadale

Sachin ramkrishna shivale
Kadam vaibhav Sanjay

Mukund Ramesh Jashav
POOJA MOHAN RAJGURU
Nilesh Vadje

Samadhan Sudam Malsane
Tushar Vijay Mithe

Sonawane Laxman Dilip

Dipak Apsunde

Chetankumar Bhaskarrao Kardak
Rajesh Suresh Sukate

Nutan Jadhav

Ashok Balasaheb Kond
Bhondave Bhausaheb Ramnath
Vilas Wagh

Taibai Bhagwan pandav

Vadje sourabh balasaheb

Abhijeet Laxman Ambade

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 4/14



12/20/24, 5:18 AM Alumni Feedback Form About Curriculum

Khanderao Bajirao Aher

Umesh prakash pagare

Vikas Khanderao more

Nayan Burad

Deepak Ramesh Mawal

Vishnu ashok Lokhande

Sandeep vinayak pagare

Gaurav Rajendra Parakh

Vikas Sudhakar Mahale

Puja Baburao Ughade

Dalavi kishor khanderao

Sachin Madhukar Kadam

Mrunal Prataprao Deshmukh

Shri. GAVALI HARISHCHANDRA PARASHRAM

Sunil Balasaheb Kond

Shital Kiran Dighe

Vikram Ramesh Mawal

Sitraram Baliram Gangode

Ganesh Eknath Hinde

Ghorpade Santosh Bhikanrao

Uphade Pooja Vijay

Panpatil Avinash Dattatray

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 5/14



12/20/24, 5:18 AM Alumni Feedback Form About Curriculum

Year of Passing 10 Copy

42 responses

8

6 5 (11

5%) 4(9.5%) 4 (9.5%)
4 3 (7.1%3 (7.1%) 3 (7.1%) 3 (7.1%)
8%)
2 1 (2.4%) 1(2.4%) 1(2.4%
0
2001 2005 2007 2010 2017 2019 2021

Faculty I8 Copy

42 responses

@ Arts
@ Commerce
@ Science

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics

6/14



12/20/24, 5:18 AM Alumni Feedback Form About Curriculum

Contact Number

42 responses

8888669412
09518326413
9767593400
8482917841
9763841482
7875828742
+919765220011
9921122726
9922828796
9881856370
9503804388
9922366715
9923389611
08459703130
9011836686
9604096951
9920886285
9096446659
7057516395

9423552233 /

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 7114
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8087082511

9730634499

7507050682

9423972712

9552253950

7038027633

9975651999

9970284411

9850114307

8055655818

9860875953

8208177227

7517410154

9767665431

7588833132

9890150445

9011117335

9623219737

9890240507

8668450412

7350666931

9922750128

Alumni Feedback Form About Curriculum

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics

8/14
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The area where you are working LEI Copy

42 responses

@ Government

@ Private

@ Self Enterprise
@ Army / Defense
@ Studying further
@ None of he above

Present Organization I8 Copy

42 responses

2 (4.'8%) 2 (4.'8%)

L L GG G G R G R LR 22 B R R R G A GG G e G e G R 2 A B R G R G R G R G R B R G G R

1
0
..... Dang seva man... M. Sc New English sc... RC FERTILISE...

B K Kawale Sch... Farming Modern educati... Non Self Enterprize
Designation I8 Copy
42 responses

‘ !
4 (9'5%)
3
2 (4.8%)

2
1 (A (AL CALEALE AL (AL AL AL LCALEA QA LALCALEAA LA L CAAA LACALEAE L 1AL (24417 . (2/414(1 . (274
1
0

Assistant M... Dindori Msc student Pade Site Officer Worker

Area sales... Chemist Government No QA head Student
Click the option that best describes your level of satisfaction about College: N

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 9/14
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1. Programmes offered by the college I8 Copy

42 responses

@ Excellent
@ Good

O Fair

@ Poor

2. Syllabus contribution to achieve the goal of the area where you are LD Copy
working.

42 responses

@ High

@ To some Extent
@ Very little

@ Not at all

3. Communication and Soft Skills I_D Copy

42 responses

@ High

@ To some Extent
@ Very little

@ Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 10/14
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4. Planning and organization skills

N2

42 responses

5. Leadership quality & Team spirit

o

6. Respect for human values

/)

42 responses

42 responses

@ High

@ To some Extent
@ Very little

@ Not at all

@ High

@ To some Extent
@ Very little

@ Not at all

@ High

@ To some Extent
@ Very little

@ Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics

I8 Copy

IO Copy

I8 Copy

11/14
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7. About social responsibilities I_D Copy

42 responses

@ High

@ To some Extent
@ Very little

@ Not at all

8. Outreach programme conducted by college LD Copy

42 responses

@ Excellent
@ Good

@ Fair

@ Poor

9. Have you obtained sufficient knowledge from theory and/or practical? I8 Copy

42 responses

® Yes
® No

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 12/14
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10. Suggestions If any.

20 responses

No

Na

Very good

Good technique

Every thing is well

Good work.

Not at all

Nil

Get together arrange early
Ok

Travel services should be provided

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 13/14
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https://docs.google.com/forms/d/1zFlvsZCp9fd4-xpvrYG_8CfwkxrHy9PrK_aYWLX2Hss/viewanalytics 14/14
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Employers Feedback on Curriculum

Maratha Vidya Prasarak Samaj's, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra)

This feedback form is to be fill by employer about curriculum

TR WIS BIH Halad NG HTEEd HRTIT 318

* Indicates required question

i T, It === =
0ld College Building New College Building

1. Employer Email address e S0 o *
2. NAME OF THE EMPLOYEE (STUDENT) HaraTe 19 (faemf) *
3. NAME OF THE ORGANISATION Sie / BH © A1g *

https://docs.google.com/forms/d/1s7iINMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYz80I5JZCU/edit 1/6



12/20/24, 5:19 AM

4.

5.

6.

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYZz80I5JZCU/edit

Employers Feedback on Curriculum

1. Contribution to achieve the goal of the organization. *

Mark only one oval.

High
To some extent
Very little

Not at all

2. Communication and Soft Skills *

Mark only one oval.

High
To some extent
Very little

Not at all

3. Sense of cooperation with subordinates *

Mark only one oval.

High
To some extent
Very little

Not at all

2/6
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7. 4. Planning and organization skills *

Mark only one oval.
High
To some extent

Very little

Not at all

8. 5. Leadership quality & Team spirit *

Mark only one oval.
High
To some extent

Very little

Not at all

9. 6. Respect for human values *

Mark only one oval.

High
To some extent
Very little

Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYZz80I5JZCU/edit 3/6
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10. 7. Adaptability with the modern techniques *
Mark only one oval.

High
To some extent
Very little

Not at all

11. 8. Ability to solve workplace problems *

Mark only one oval.
High
To some extent

Very little

Not at all

12. 9. About social responsibilities *

Mark only one oval.

High
To some extent
Very little

Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYZz80I5JZCU/edit 4/6
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13. 10. Techno-savvy Skills *

Mark only one oval.

High
To some extent
Very little

Not at all

14. Suggestions If any.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYZz80I5JZCU/edit 5/6


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYZz80I5JZCU/edit 6/6
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Employers Feedback on Curriculum

Employers Feedback on Curriculum

4 responses
Publish analytics

Employer Email address

4 responses

ad.adminmahakosh@gov.in
rcpldrm@gmail.com
Pritamkambale12345@gmail.com

vishnulokhande1981@gmail.com

NAME OF THE EMPLOYEE (STUDENT)

4 responses

Balvant Jayram Gaikwad

Deepak Ramesh Mawal

PRITAM ANANDRAO KAMBALE

Vishnu ashok Lokhande

NAME OF THE ORGANISATION

4 responses

Govt of Maharashtra

RC Fertilisers Pvt Ltd

e sUa T

BT A1 (=)

Siid / BH o A9

ANGEL MOBILE, ANI COLLECTION, STOCKS MARKET INVESTORS

Kotak Mahindra Bank

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYz8015JZCU/viewanalytics 1/6


https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYz80l5JZCU/edit#start=publishanalytics

12/20/24, 5:20 AM Employers Feedback on Curriculum

1. Contribution to achieve the goal of the organization.

4 responses

2. Communication and Soft Skills

4 responses

3. Sense of cooperation with subordinates

4 responses

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYz8015JZCU/viewanalytics

I8 Copy

10 Copy

I8 Copy

2/6
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4. Planning and organization skills

4 responses

5. Leadership quality & Team spirit

4 responses

6. Respect for human values

4 responses

Employers Feedback on Curriculum

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYz8015JZCU/viewanalytics

I8 Copy

10 Copy

I8 Copy

3/6
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7. Adaptability with the modern techniques

4 responses

8. Ability to solve workplace problems

4 responses

9. About social responsibilities

4 responses

Employers Feedback on Curriculum

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYz8015JZCU/viewanalytics

I8 Copy

10 Copy

10 Copy

4/6
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10. Techno-savvy Skills IO Copy

4 responses

@ High

@ To some extent
@ Very little

@ Not at all

Suggestions If any.

3 responses

Excellent working in education field.
World of best college in my life,
Get together for all student

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYz8015JZCU/viewanalytics 5/6
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https://docs.google.com/forms/d/1s7iNMc4ihxXngk9X3x4f13bR6kqE1MkQBYz8015JZCU/viewanalytics 6/6
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Parents Feedback Form: 2023-24

Maratha Vidya Prasarak Samaj's, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra)

* Indicates required question

—

Email address *

2. Name of the parent: *

3. Contact Number: *

4. Name of the Ward: *

5. Select Stream *

Mark only one oval.

Arts
Commerce

Science

6. Name of the Department: *

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/edit

17
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7. Transparency in Admission procedure: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

8. Infrastructure facility: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

9. Work Culture observed by you & your Ward: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/edit 2/7



12/20/24, 5:22 AM

10.

11.

12.

Parents Feedback Form: 2023-24
Library facilities: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Avergae

Poor

NSS facility provided by the college: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

Sports and cultural activities: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/edit

3/7



12/20/24, 5:22 AM Parents Feedback Form: 2023-24

13. Co-curricular activities: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

14. Students counselling & guidance: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

15. Use of Information & Communication Technology (ICT) in the college: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/edit 4/7



12/20/24, 5:22 AM Parents Feedback Form: 2023-24

16. Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related
activities) observed by the college:

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

17. Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you in your *

ward while studying in college:

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

18. Examination system adopted by the college: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/edit 5/7



12/20/24, 5:22 AM Parents Feedback Form: 2023-24
19. Placement Cell: *

Mark only one oval.

Excellent
Very Good
Good
Average

Poor

20. Suggestions if any:

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/edit 6/7


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

12/20/24, 5:22 AM Parents Feedback Form: 2023-24

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/edit 717



12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

Parents Feedback Form: 2023-24

22 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Ilwu5A/viewanalytics 171
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12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

Email address

22 responses

kalyanikad96k@gmail.com
gawalirekhaa007@gmail.com

Palkhed Dam

dikshashind793@Email . Com
rijjadhav883@gmail.com
chhayajopale14@gmail.com
rutujaapsunde@gamil.com

AT karanijali post Devsane tal Dindori dist Nashik
At post nilwandi tal dindori distrik nashik
moreshital407@gmail.com
borastesunanda@gmail.com
madhurihire734@gmail.com

AT karanjali post Devsane tal Dindori dist Nashik
poojapatil292004@gmail.com

At . post varkheda

Sp2644260@gamil.com
Pranalirs055@gmail.com
payalnigal@gmail.com
payalmalsane@gmail.com

pelmahaledilip32@gmail.com /

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Ilwu5A/viewanalytics 211



12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

sandipapsunde1368@gmail.com
medhanepooja77@gmail.com

Name of the parent: I8 Copy

22 responses

2 (91%)

1 (4.15(4.1%(4.15(4.2°(4.5%) 1 (4.15(4.2°(4.15(4.1%(4.15(4.2°(4.15(4.1%(4.145(4.12(4.9%(4.13(4.145(4.115(4.5°

1

0
67 Bharat Gaikwad Kailash Ramakant shar... Sandeep Vishr... Vij...
Apsunde rutuja... Ganesh Tramb... Pundlik chand... Ramnath walu...  Subhash More
Contact Number: I_D Copy

22 responses

2 (91%)

1 (4.49(4.15(4.15(4.1°(4.15(4. 15(4.13(4.1%(4.12(4.19(4.15(4.9°(4. 5%) il (4.119(4.13(4.1%(4.12(4.1%(4.115(4.59

1

0
7028386152 7588955138 8600543190 8805667621 9604394652 98...

07507703664 7875815745 8767915664 9226842497 9764472373

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/viewanalytics 311



12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

Name of the Ward:

22 responses

Commerce

Rekha Suresh Gawali

F.Y Bsc

Diksha

Ty ba

K.N.gayakwad

dindori

Bhaisahab Shinde

At post nilwandi tal dindori distrik nashik
Sybcom

B.com

Dindori

Bhaisahab Shinde

Pooja laxman patil
F.y.bsc

S.y.bcom

Pranali ramakant sharxul
Nashik

Fyba

Dilip kailash pelmahale /

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Ilwu5A/viewanalytics 4/11



12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

Netra Sandeep Apsunde
1 ward

Select Stream IO copy

22 responses

@ Arts
@ Commerce
@ Science

Name of the Department: IO copy

22 responses

4
4 (19%%)

3

2

1 (4.50/(4.5(4.514(4. 504 51(4.5% )01 (4. 514 5V(4. E/(4 514 5V/(4. 5V(4. E1/(4.514(4 . 50/(4. V(4. (4.5
1

0
Ac s college, din... B.com F.y.bsc Physics TV.BA

Arts commerce a... Commerce Fybsc S.y.bcom fy...

Transparency in Admission procedure: I_D Copy

22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/viewanalytics 5/11



12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

Infrastructure facility:

22 responses

Work Culture observed by you & your Ward:

22 responses

Library facilities:

22 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Avergae
@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Ilwu5A/viewanalytics

I8 Copy

10 Copy

10 Copy
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12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

NSS facility provided by the college:

22 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Sports and cultural activities:

22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Co-curricular activities:

22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Ilwu5A/viewanalytics

I8 Copy

10 Copy

I8 Copy

7



12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

Students counselling & guidance: LD Copy

22 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Use of Information & Communication Technology (ICT) in the college: IO Copy

22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and related ID Copy
activities) observed by the college:

22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/viewanalytics 8/11



12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by you LD Copy
in your ward while studying in college:

22 responses

@ Excellent
@® Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

Examination system adopted by the college: I_D Copy

22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

I8 Copy

Placement Cell:

22 responses

@ Excellent
@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

D

https://docs.google.com/forms/d/16KjC053cZLj6dLxUWIG8ZEbXuZtN4kU3fexk50Iwu5A/viewanalytics 9/11



12/20/24, 5:23 AM Parents Feedback Form: 2023-24

Suggestions if any :

15 responses

No
Answers ok
Verry good
to inform
Placement
Very good
No

None

Good

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy
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12/20/24, 5:24 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

Student Feedback on Curriculum ; 2023-24

9 responses
Publish analytics

Email address

9 responses

payalmalsane@gmail.com
medhanepooja77@gmail.com

At post waghad
chhayajopale14@gmail
dhanashreebombale1305@gmail.com
pawarrushi1l718@gmail.com
kalyanikad96k@gmail.com
gawalirekhaa007@gmail.com

pelmahaledilip32@gmail.com

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUlxr_cffk1Fniog4/viewanalytics 1/8
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12/20/24, 5:24 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

Full Name of the Student

9 responses

Payal bakerav malsane
Medhane Pooja Ramesh
Malekar Ajay Motiram
Jopale chhaya pundlik
Bombale Dhanashree Kailas
Rushikesh pawar

Kalyani Ramnath kad

Rekha Suresh Gawali

Dilip kailash pelmahale

Name of the Program I8 Copy

9 responses

@ Arts
@ Commerce
@ Science

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUIxr_cffk1Fniog4/viewanalytics 2/8



12/20/24, 5:24 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

Class in which you are Studying? LD Copy

9 responses

@® FYBA
@® SYBA
@ TYBA
@® FYBCom
@ SYBCom
@® TYBCom
® FYBSc
@® SYBSc

12V

1. Depth of the course content including project work if any (a%wf%rmsﬂ‘uﬁ I_D Copy
GIet SRTITY Udhed HIUg el 3Tedry)

9 responses

@ Very Good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

2. Extent of coverage of course (H’t’-lf?ﬁ[ TG fadR) I_D Copy

9 responses

@ Very good

@® Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUlxr_cffk1Fniog4/viewanalytics 3/8



12/20/24, 5:24 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

3. The Value education content in the syllabus (G{MIHs:bJ-IIcInIﬂ Hd I_D Copy

IRIEIRSIER))

9 responses

@ Very good

@ Good

@ Satisfactor

@ Unsatisfactory

4. Applicability/Relevance to real life situation. Wﬁﬂaﬂﬁqﬁ@?ﬁ LD Copy
/ A[hRTI.)

9 responses

@ Excellent
@ Adequate
@ Inadequate
@ Poor

5. Learning value (in-terms of knowledge, concept, mutual skill, analytical I_D Copy

ability) (RIGUIR g (FHTAT T8, YdheuHT, TRER HILed, fazasonats
&Hd))

9 responses

@ Excellent
@ Adequate
@ Inadequate
@ Poor

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUlxr_cffk1Fniog4/viewanalytics 4/8



12/20/24, 5:24 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

6. Clarity and relevance of textual reading material. (FSI%X dTe- UL I8 Copy
Tyl 31for YrifTe )

9 responses

@ Very good

@ Good

@ Satisfactory
@ Unsatisfactory

7. Relevance of addition source material (Library) (&Fﬁfﬁaﬁﬁﬁﬁﬂmﬁiﬁ I8 Copy
(STSRY) Ui )

9 responses

@ Very Good
@ Good

@ Average
@ Poor

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should I_D Copy
the internal assessment account for? (3TN Ad, 3fdid HedTHATIAR
TR ST UG UT Foi-TeT fdel! THTONT 3RTa?)

9 responses

® 100%

® 75%

@ 50%

® 25%

@ Below 25%

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUlxr_cffk1Fniog4/viewanalytics 5/8



12/20/24, 5:24 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

9. Interdisciplinary values (3/d:[d5a ge) 10 Copy

9 responses

@ Challenging
@ Adequate
@ Inadequate
@ Dull

@ Irrelevant

10. Overall rating (Y07 X&) I8 Copy

9 responses

@ Challenging
@ Adequate
@ Inadequate

@ Dull

@ Irrelevant

11. How would you rate the challenges met by the syllabus with the ID Copy

modern era? (Y AT SATEHHIAT Udlcicil 3BT Jiol BRIt I
DHRIe?)

9 responses

® 100%

® 5%

@ 50%

® 30%

@ Can't Say

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUlxr_cffk1Fniog4/viewanalytics 6/8



12/20/24, 5:24 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

12. Your background for benefiting from the course was. (ﬁﬁﬁﬂqﬂw IO Copy

U g ATy giet.)

9 responses

@ Highly relevant

® Relevant

@ Partly Relevant

@ Mostly Irrelevant

@ Completely Irrelevant

13. Suggestions If any?

7 responses

No

SR drega Ul

Yes
Good &

This content is neither created nor endorsed by Google. - Terms of Service - Privacy Policy

Does this form look suspicious? Report
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12/20/24, 5:23 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

Student Feedback on Curriculum : 2023-
24

Maratha Vidya Prasarak Samaj's, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra).

1. Email address *

2. Full Name of the Student *

3. Name of the Program *

Mark only one oval.

Arts
Commerce

Science

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUIxr_cffk1Fniog4/edit 1/8



12/20/24, 5:23 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

4. Class in which you are Studying? *

Mark only one oval.

FYBA
SYBA
TYBA
FYBCom
SYBCom
TYBCom
FYBSc
SYBSc
TYBSc
MA-|
MA-II
MCom-|
MCom-lI

5. 1. Depth of the course content including project work if any (ﬁﬁm%ﬁ@?ﬁ *
S Ych 4 cr>|q|r~{-|s OPIE?I S UY)

Mark only one oval.

Very Good
Good
Satisfactory

Unsatisfactory

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUIxr_cffk1Fniog4/edit 2/8



12/20/24, 5:23 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

6. 2. Extent of coverage of course (G{WW@@W

Mark only one oval.

Very good
Good
Satisfactory

Unsatisfactory

7. 3. The Value education content in the syllabus (G{WWWWQI&W FﬂﬂT/ﬂ) *

Mark only one oval.

Very good
Good
Satisfactor

Unsatisfactory

8. 4. Applicability/Relevance to real life situation. @@WWW/ *
SIVCELN

Mark only one oval.
Excellent
Adequate

Inadequate

Poor

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUIxr_cffk1Fniog4/edit 3/8



12/20/24, 5:23 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24

9. 5. Learning value (in-terms of knowledge, concept, mutual skill, analytical ability)  *

(R e (FFTT T8, Ydheu T, IRER IR, faIZayumded &)

Mark only one oval.

Excellent
Adequate
Inadequate

Poor

10. 6. Clarity and relevance of textual reading material. (/%R dra AUl gl *
Y RCIRSIRIEE))
Mark only one oval.
Very good
Good

Satisfactory

Unsatisfactory

11. 7. Relevance of addition source material (Library) (3ffaRed Taid ST (@RISR *
R

Mark only one oval.

Very Good
Good
Average

Poor

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUIxr_cffk1Fniog4/edit 4/8



12/20/24, 5:23 AM

12.

13.

14.

Student Feedback on Curriculum : 2023-24

8. In your opinion, how much of the total weightage of a course should the internal *
assessment account for? (S{TUedl 1:I?f, 31'c|4|rc| J-clguicbﬂljﬁ-lli dldl cb\li-fdJI UpU]
gorTeT foelt THTOM 341a?)

Mark only one oval.

100%
75%
50%
25%

Below 25%

9. Interdisciplinary values (3fd:fasg H\?a) *
Mark only one oval.

Challenging
Adequate
Inadequate
Dull

Irrelevant

10. Overall rating (YpUT ) *

Mark only one oval.

Challenging
Adequate
Inadequate
Dull

Irrelevant

https://docs.google.com/forms/d/19eKTDNoXAGVRNcGIsSMaWe3bacFUIxr_cffk1Fniog4/edit

5/8



12/20/24, 5:23 AM Student Feedback on Curriculum : 2023-24
15. 11. How would you rate the challenges met by the syllabus with the modern era? *
(MY UTcilet AT HIT Uefelel! 3TegT rel BRI YT BRIa?)

Mark only one oval.

100%
75%

50%

30%
Can't Say

16. 12. Your background for benefiting from the course was. (aﬁﬁmuv‘rww *

AT gt Bl

Mark only one oval.

Highly relevant
Relevant

Partly Relevant
Mostly Irrelevant

Completely Irrelevant

17. 13. Suggestions If any?

This content is neither created nor endorsed by Google.
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12/20/24, 5:21 AM Teachers Feedback on Curriculum : 2023-24

Teachers Feedback on Curriculum : 2023-
24

Maratha Vidya Prasarak Samaj’s, Arts, Commerce & Science College Dindori
Umrale Road, Near Govt. ITI, Tal. Dindori, Dist. Nashik - 422 202 (Maharashtra)

This form is intended to collect information relating to your satisfaction towards the
curriculum, teaching- learning, evaluation and infrastructure facilities. The information
provided by you will be kept confidential and will be used as important feedback for quality
improvement of the programme of studies and the college.

* Indicate

(V2]
L
D
2
=
D
Qo
2
=
N
nd
)
-}

New College Building

1. Email address *

2.  Employee UID Code (Aadhar Number) *

3. Name of the Faculty *

Mark only one oval.

C) Arts
D Commerce
D Science

https://docs.google.com/forms/d/1Q3d1zD500jSmgg4 CjfAfTKExtXVfbPKi_O_ohDDggDs/edit

1/6



12/20/24, 5:21 AM Teachers Feedback on Curriculum : 2023-24

4. Name of the Department: *

5. 1. The curriculum has a good combination of theory and practical. *

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

6. 2. The objectives of the syllabi are well defined. *

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

7. 3.The library has most of the books/journals related to the syllabi. *

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Q3d1zD500jSmgg4 CjfAfTKExtXVfbPKi_O_ohDDggDs/edit 2/6



12/20/24, 5:21 AM Teachers Feedback on Curriculum : 2023-24

8. 4. The courses has value added knowledge. *

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

9. 5. The Theory courses are well connected with the practical course. *

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

10. 6. ICT based resources are made available for teaching. *

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Q3d1zD500jSmgg4 CjfAfTKExtXVfbPKi_O_ohDDggDs/edit 3/6



12/20/24, 5:21 AM Teachers Feedback on Curriculum : 2023-24

11. 7. Adequate time is available for syllabus compilation before Semester end/Term *
end examination

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

12. 8. Curriculum provides adequate opportunities for upgrading skills. *

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

13. 9. The environment in the College is conducive to teaching. *

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Q3d1zD500jSmgg4 CjfAfTKExtXVfbPKi_O_ohDDggDs/edit 4/6



12/20/24, 5:21 AM Teachers Feedback on Curriculum : 2023-24

14. 10. Curriculum has incorporated Technical and communication skills *

Mark only one oval.

Agree
Neutral
Disagree

Strongly Disagree

15. Suggestions If any.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms
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Teachers Feedback on Curriculum : 2023-24

24 responses
Publish analytics

Email address IO Copy

24 responses

2 (%%) 2 (zge

1 (4.29(4.29%)[ (4.2°(4.15(4.2°(4.2°(4 A(4.2%(4.15(4.2°(4.194.2°(4.2°(4.19(4.2°(4 1 (4.2%(4.2%(4.15(4.2%)
1

0
Kanchannath... anirudhpbhag... dhdudhmal@... mahendra050... pravinjamdad... waghwagh...
Sujata1997sh... devidaspawar... gautamtadvi1l... panathe2015... sharadzoting4...

Employee UID Code (Aadhar Number) I8 Copy

24 responses

2 (ag%) 2 (ge

1 (4.2°(4.2°(4.2%)[1 (4.15(4.2°(4.2°(4.15(4.2°(4.15(4.2°(4.15(4.2°(4.2°(4.1(4.2°(4.1(4.2%(4.2(4.1(4.2%)
1

0
00000 526035306619 616310440585 748590775833 889200697393  939882724...
372301572941 564995861586 666683536939 800553700209 901421628573
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Name of the Faculty 10 Copy

24 responses

@ Arts
@ Commerce
@ Science

Name of the Department: I8 Copy

24 responses

4
(16*%)

4
3 (12.5%)

3 (12.5%)

3
2 (8.3%2 (8.3%)
2
2%) 1 (4.2%1 (4.2%) 1 (4.2%1 (4.2%) 2%
1
0
Botany Commerce Economics English History Physics com...
1. The curriculum has a good combination of theory and practical. ID Copy

24 responses

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Q3d1zD500jSmgg4 CifAfTKExtXVfbPKi_O_ohDDggDs/viewanalytics 2/7
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2. The objectives of the syllabi are well defined.

24 responses

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

3. The library has most of the books/journals related to the syllabi.

24 responses

4. The courses has value added knowledge.

24 responses

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Q3d1zD500jSmgg4 CifAfTKExtXVfbPKi_O_ohDDggDs/viewanalytics

I8 Copy

10 Copy

I8 Copy
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5. The Theory courses are well connected with the practical course. I8 Copy

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
100%

6. ICT based resources are made available for teaching. LD Copy

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree
100%

7. Adequate time is available for syllabus compilation before Semester I_D Copy
end/Term end examination

24 responses

24 responses

24 responses

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Q3d1zD500jSmgg4 CifAfTKExtXVfbPKi_O_ohDDggDs/viewanalytics 4/7
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8. Curriculum provides adequate opportunities for upgrading skills. I_D Copy

24 responses

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

9. The environment in the College is conducive to teaching. LD Copy

24 responses

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. Curriculum has incorporated Technical and communication skills I_D Copy

24 responses

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

https://docs.google.com/forms/d/1Q3d1zD500jSmgg4 CifAfTKExtXVfbPKi_O_ohDDggDs/viewanalytics 5/7



12/20/24, 5:21 AM Teachers Feedback on Curriculum : 2023-24

Suggestions If any.

16 responses

Nil

No

No suggestion

increase library resources....

No Suggestions

Try to incorporate applied content in the syllabus..
The effective curriculum inspire holistic development
Mpsc and upsc gaidence college students

Time period for syllabus completion is low . It must be increased.
No suggestions

None

NA
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Student Satisfaction Survey 2023-24

Link of survey: https://forms.gle/3EuZgMVYo4LAiBBg9

a Student Satisfaction Survey_2023-24 [ ¢ @ ® o9 e : @

Questions  Responses @)  Settings

Student Satisfaction Survey : 2023-24

B I U ® XY

Students are requested to fill this Student Satisfactory Survey Form using own email address

Name of the Student (First name Middle Name Last Name Tﬂ%ﬁﬂﬁ Heyd 1
HTSIG)

Short answer text

Enter Eligibility Number *

Short answer text

Enter URN Number  3MTUedl 3STHH Uradl gl R *

() Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good

() strongly agree gl FgHA

() Agree WeHd

() Neutral Te&

() Disagree Sf¥gHI

() strongly disagree S{fSTaTd H1= ATE!

Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning experiencein ~ *

your institution TGHUT AU - RISV SHd
i PRIl gET e SR

Long answer text



https://forms.gle/3EuZqMVYo4LAiBBg9

Category (For example SC / ST / OBC / OPEN / etc)

164 responses

80
62 (37.8%)
60
40 31 (18.9%) 30 (18.3%)
20 10 (6.1%)° (7-9%)
1 (o.le%)1 (0.‘6%)1 (D.|6%)1 (o.‘e%) 1 (o.|6%) 3(1.8%)4 (0.6%)
0
NT (D) NT.B OBC OPEN Ocb sC st

State of Domicile (Example : Maharashtra)
164 responses

150
125 (76.2%)

100

50

0/7

10,62 (1.29510.64(0.67.10.6%.1 ; T (4.3%)0 a0 605 (3% (0.60.0.695 (3% (0.6 (1.29
1 (0.6%,(0.62 (1.27:(0.6%,(0.6:(0.61(0.6%5 (374 (0.6%) 1 (0.6% "> 1 (0.67:(0.6%2, (371 (0.6%,(0.6%5 (3% (0.62 (1.2%
B e e Tt MY St o

0
41421072777 India Maharashra nashik Maharastra Dindori State of Maharashtra

Dindori Karanjwan Maharashtra Nashik Nashik Yes gd




Gender

164 responses

® Male
® Female
@ Transgender

What degree program are you pursuing now? ﬂ_’l%ﬁ SHTAT HIUTAT Ucdl HIshH Tl HETa?

164 responses

@® Under Graduate
@ Post Graduate
@ Any Other

P

Stream you belong to WWW@H Hled

164 responses

® Arts
@® Commerce
@ Science




In which class you are studying? WWWW’?

164 responses

@ First Year UG
@ Second Year UG
@ Third Year UG
@ First Year PG
@ Second Year PG

How much of the syllabus was covered in the class d7id fddt JWWW@W

164 responses

® 85to0 100%
® 70 to 84%
38.4% © 55t0 69%

= — | @ Below 30%




How did well the teachers prepare for the classes?fR1&@ 1T Ui fdl TiTe TaRT dair?

164 responses

@ Thoroughly q;ufqﬁ[
@ satisfactorily THEHSRD

@ Poorly STHATYHR S
@ Indifferently SERIHT0!
@ Won't teach at all 3foiaTd fdmad Argt

How were teachers able to communicate? fR1&/® IJdic TUUAN HU T&H B‘Iﬁ?

164 responses

@ Always effective gl gyrdt

® Sometimes effective HHTHHT THTE!
@ Just satisfactorily Tad THIYTHDHRE
@ Generally ineffective HAGIYROY

@ Very poor communication e e
Hdlg

The teacher's approach to teaching can best be described as S&UATh S RIghidm efFd FaH
YHR UM Il SIS, bl

164 responses

® Excellent 3 ¥

® Very Good TJ B
@ Good 3T

@ Fair g

[ ] Poorﬁ?@




Fairness of the internal evaluation process by the teachers fRigrbidg sidtfd Jedid ufchdt

fAgegar

164 responses

@ Always fair JgH 9

@ Usually fair 9471 979

© Sometimes unfair HHlH 3
@ Usually unfair T84T 4R

@ Unfair 31

Was your performance in assignments discussed with you? &mﬁqﬁemﬁa‘gmﬂ W@H@T&’ﬁ

=41 gref?

164 responses

@ Every time U dcb

@ Usually 9841

@ Occasionally/Sometimes Hefimdiamdt
@ Rarely @itad

@ Never dfig A8l

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities

for students. T&IT SRy, faenif Sarordaror, faemed... 3t &= Iete TeffAT Uicame Svarardt afha 39 U

164 responses

A

® Regularly Frafiaoo
@ Often 3HHcl

© Sometimes i
@ Rarely Sfaad

@ Never B AR



The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit opportunities

for students. TRIT ey, faemif Samoriaryr, faerd.. 3t & W= deff iiare Svarmdt afseg 39 U

164 responses

A

@ Regularly Fafirago
@ Often 3A@al

© Sometimes FeiH
@ Rarely @itad

@ Never defig A8l

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and

emotional growth. S{TUed HRIdilel fRIgUT S0 AR... 1 YHHIEeD, GrHTie SMf01 HIdfHd ardiy Tad $d.

164 responses

@ Significantly @&y

@ Very wel G0 B

@ Moderately AT THTONT
@ Varginally @i

@ Not at all HfSrETT TG

The institution provides multiple opportunities to learn and grow. T®IT RIGUIT 3110 drgvart 3-dh

Teft JuT Ho Sl

164 responses

@ strongly agree JUIIO! TEA

@ Agree UgHd

@ Neutral de™

@ Disagree 3{HgHd

@ Strongly disagree 3ffoTaTd 7T TG



Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme

outcomes. fR1&fd STUeTel SUfST Srrelel] &, 3. A Fdbra vl drisrren Haraifavd mfgdt gard

164 responses

@ Every time U dcb

@ Usually 9841

@ Occasionally/Sometimes Hefimdiamdt
@ Rarely @itad

@ Never defig A8l

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you. 3{TU<i fR1&@ 3yedren
Aafddied SR SaRad UIEYRId HRdld

164 responses

@ Every time U dcb

@ Usually 9841
@ Occasionally/Sometimes Hefimdiamdt

@ Rarely ®iaag
® | don't have a mentor ATSATHS ﬂ?Kﬁﬂ—Eﬁ

The teachers illustrate the concept through examples and applications fR1&(d Jargur 3ffor

SYANTIGR HhedT WY Bl

164 responses

® Every time U a1

@ Usually 9541
@ Occasionally/Sometimes Hefimefieelt

‘ @ Rarely Sfaad
g @ Never B AR




The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges

fRrerp SiTuelt Trd Sfiesdrd ST g Uraesiaiia e U HRuaR Uiedied ®rdid

164 responses

@ Fully gofost
@ Reasonably T4

© Partially 3fefae
@ Slightly fhfera
@ Unable to 3gHY 318

The institute/ teachers use student centric methods, such as experimental learning, participative
learning and problem solving methodologies for enh.... U, He il fRrerr afr wre Sieaugra ugd!,

164 responses

@ To a great extent HIIT THTU
@ Moderate T YHUIG

@ Some what 4TSa1 AU

@ Very little TR &1 YHTONA

@ Not at all eI gl

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities ﬁ[%@%ﬂ iR IuhHHE
T UGS WicTied BT

164 responses

@ strongly agree JUIIO! TEA

@ Agree UgHd

@ Neutral de™

@ Disagree 3{HgHd

@ Strongly disagree 3ffoTaTd 7T TG




Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills
to make you ready for the world of work. 3TaeaTa ®1...f3¢ ST 31¥aTY HRUTMTS! Uad Bl ST,

164 responses

@ To a great extent HIIT THTU
@ Moderate T YHIUIG

@ Some what 4TSa1 AU

@ Very little TR &1 YHTONA

@ Not at all I gl

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching

fRrer fdl cad Rivad s/ar tedis! uetae, Ao iHifear s smadidt gre arardrd

164 responses

® Above 90%
® 70-89%
@ 50-69%
® 30-49%
@ Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good gH=H1 BRI
3fedTa-S{erg Yfehall Ugur urel U =il $e

164 responses

@ Strongly agree GUiT0! FgAd

@ Agree gHd

@ Neutral de=f

@ Disagree 319gHd

@ Strongly disagree 3{foTaTd 7T A6




Give three observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experiencein your
institution THUT AT ~ RIGUAET U GYRUGRAS! ot FRI&01/Ga-1 IrgH=1 Y=
164 responses

9y B

Strongly agree 2
agreement

Kontyahi nahi
Digital learning

Less used of projectors
Communicate with students at lectures

Very nice
Very good
Experience
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